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Model 27 – Filati Journal 70

VEST
BOMBA & ALPACA AIR II



Maat 36 – 40
Vanwege de wijde vorm is het model voor alle maten geschikt. 

Materiaal: Lana Grossa Bomba (85% scheerwol 
(merino extrafijn), 15% polyamide, ca. 290 m/100 g), 400 
donker groen/donker petrol/witgroen/grijs groen/citroengeel/
geel/donker grijs/maïsgeel/zalm/koraal/braam/donker violet/
oranje (kl 4) en Lana Grossa Alpaca Air II (50% alpaca 
(baby), 27% polya-mide, 14% katoen, 9% scheerwol 
(merino), ca. 140 m/50 g), 150 g donkerviolet (kl 21); 1 
haaknld 8 mm; 1 rondbreinld 6 mm, 100 cm lang. 

Kants (knoopjesrand): de 1e en laatste s van elke nld recht 
br. 

Tip: bij alle randen de kants als knoopjesrand br!

Boordpatroon: 2 s recht en 2 s av afw br. Vanaf de 2e nld 
alle s br zoals ze zich voordoen. 

Granny square haken: volgens haakschema in 
toeren haken. Alle toeren zijn getekend. 4 ls opzetten en met 
1 hvs in het rond sluiten. Dan volgens haakschema de 1e – 5e 
t haken. Elke t met 3 vervangende ls voor het 1e st resp. 2 
vervangen-de ls voor de 1e vs beginnen, met 1 hvs in de 
bovenste ver-vangende ls sluiten. 

Proeflapje: 1 granny square met haaknld 8 mm = 21x 21 cm, 
11 s en 22 nld in boordpatroon met nld 6 mm = 10 x 10 cm.

Granny squares: volgens schema en haakschema in 
totaal 23 vierkanten met Bomba haken. Draden instoppen. 
De vier-kanten spannen, vochtig maken en laten drogen. Dan 
volgens schema de vierkanten aan de goede kant met hvs 
met Bom-ba aan elkaar haken. De mouw op dezelfde 
manier maken. Dan volgens schema bij de voorranden 3 
rijen st haken. Bij de mouw aan weersz 3 rijen st haken, zie 
ook grijze vlakken in het schema. Schoudernaden over 27 
cm met hvs von der rechterkant sluiten, Zijnaden over 46 
cm sluiten, daarbij 27 cm voor de mouw openlaten. Mouwen 
inzetten, hiervoor met hvs en Bomba haken.

Afwerking: met rondbreinld 6 mm bij de onderrand met don-
kerviolet 128 s opnemen en het boordje in boordpatroon in 
nld br, daarbij met een terugg nld en na de kants met 2 s av, 
2 s recht beginnen en in spiegelbeeld met 2 s recht, 2 s av, 
kants eindigen. Na 10 cm = 22 nld alle s afk zoals ze zich 
voordoen. Voor de brede bies bij de rechte voorranden en de 
achterste halsrand met donkerviolet 176 s opnemen en de 
bies in boordpatroon in nld br, dezelfde indeling net als bij de 
onderrand. Na 24 cm = 54 nld alle s afk zoals ze zich voor-
doen. Alle draden bij hetzelfde kleurvlak instoppen.
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Haakschema
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Uitleg tekentjes:
= 1 ls
= 1 hvs
= 1 vs	
= 1 hst

= 1 st

 = 2 st in 1 steek 

  = 3 st in 1 steek

		  = �3 st in 1 steek, 2 ls en 
3 st in dezelfde steek
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Maak altijd eerst een proeflapje. Brei hiervoor een lapje van 12 
x 12 cm. Brei het lapje in het patroon dat bij het proeflapje van 
het model vermeld staat. Tel nu bij het middelste deel bij een 
vierkant van 10 x 10 cm het aantal steken in de breedte en het 
aantal naalden in de hoogte. Als het aantal steken en naalden 
niet met de gegevens in de beschrijving overeenkomt, dan 
moet je de dikte van de breinaalden aanpassen: als je minder 
steken en naalden hebt, brei je vrij los en neem je dunnere 
breinaalden (½ tot heel nummer); als je meer steken hebt, brei 
je vrij strak en neem je dikkere breinaalden. 

Opgelet: op het etiket van het garen staat ook altijd de 
stekenverhouding bij een proeflapje in tricotsteek vermeld. Dit 
is echter niet doorslaggevend voor het model. Neem de 
gegevens van het model dat je wilt breien, als uitgangspunt.
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Afkortingen
afw = afwisselend
afk = afkanten
av = averecht
br = breien
dbst = dubbel stokje(s)
driev = drievoudig
heeng = heengaand

herh = herhalen
hst = half stokje(s)
hvs = halve vaste(n)
kants = kantsteek
kl = kleur
ls = losse(n)
MR = markeerring

nld = naald
N = naald
PG = patroongedeelte
R = rij(en)
s = steek (steken)
samenbr = samenbreien
st = stokje(s)

t = toer (toeren)
T = toer (toeren)
terugg = teruggaand
volg = volgend
vs = vaste(n)
weersz = weerszijden

www.lana-grossa.com




